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Comunicat de presă 

 

Locuri de muncă vacante în județul Iași și prin intermediul rețelei EURES 

 

935 locuri de muncă vacante la nivelul județului Iași potrivit datelor furnizate de agenții economici.  

Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei 
Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Iași (AJOFM), sunt disponibile 935 locuri de muncă vacante.  

Din acest an angajatorii au posibilitatea de a publica locurile de muncă vacante în Sistemul informatic 
integrat PULS, platformă care oferă o gamă largă de funcţionalităţi cum ar fi operarea rapidă și flexibilă 
a locurilor de muncă vacante pe bază de competenţe. De asemenea, angajatorii pot identifica și gestiona 
obligaţiile asumate privind confirmarea statutului de beneficiar de măsuri de stimulare a ocupării forţei 
de muncă, generarea și depunerea cu semnătură electronică a documentelor necesare obţinerii 
diferitelor subvenţii. 

Din cele 935 locuri de muncă vacante declarate de 135 angajatori, 80 sunt destinate persoanelor cu 
studii superioare (ingineri în diverse domenii de activitate, farmacist, psiholog, contabil, consultant 
bancar, specialist achiziţii, specialist resurse umane, medic veterinar, etc). Persoanele cu studii liceale, 
postliceale, profesionale, primare/gimnaziale sau fără studii au la dispoziţie 855 locuri de muncă în 
meserii cum ar fi: agent securitate, agent vânzări, ajutor bucătar, barmani, brutari, confecţioneri, 
dulgheri, electricieni, zidari, fierari betoniști, lucrător comercial, femeie de serviciu, lăcătuș mecanic, 
muncitor necalificat, șoferi, ospătari, patiseri, etc.  

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcţie de locurile de 
muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul repartiţiilor emise în 
vederea ocupării. Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţean poate fi accesată pe site-ul 
www.anofm.ro, judeţul Iași la secţiunea Persoane fizice/Locuri de Muncă Vacante. 

248 locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European. 

Angajatorii din Spaţiul Economic European, prin intermediul reţelei EURES România, oferă în această 
perioadă 248 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  

Norvegia – 67 locuri de muncă pentru: măcelar, muncitor în producţie, tinichigiu auto, vopsitor auto, 
electrician, persoanl bucătărie; .  
Italia – 71 locuri de muncă pentru: lucrător în gospodărie; lucrător în domeniul sportului și al pregătirii 
fizice – animator/animatoare centru de vacanţă; șofer autobuz; specialist în vânzări, marketing și relaţii 
publice.  
Danemarca – 30 locuri de muncă pentru: instalator ţevi (tubulator naval); tehnician de automatizări 
(ucenic).  
Finlanda – 30 locuri de muncă pentru: tăietor lemne; constructor de faţade; culegător de fructe de 
pădure; sudor TIG; sudor MIG/MAG; muncitor la demolări; montator de interior/instalator în șantier 
naval; instalator de ţevi pentru nave; lucrător în metalurgie.  
Olanda – 21 locuri de muncă pentru: angajat în industria alimentară; angajat în industria alimentară -
producţia de brânză; angajat în sera de flori.  
Germania – 11 locuri de muncă pentru: lucrător în producţie-procesare produse din care (f/b); lucrător 
în fermă.  
Polonia – 8 locuri de muncă pentru reprezentant de vanzari.  
Spania – 4 locuri de muncă pentru zidar.  
Slovenia – 3 locuri de muncă pentru muncitor forestier.  
Malta – 2 locuri de muncă pentru (Senior) dezvoltator software – BAS (Business Administration Systems). 
Irlanda – 1 loc de muncă pentru îngrijitor persoane.  
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele 
accesând www.anofm.ro/EURES  
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